携帯電話向け記念日お知らせサービス 「アニバーサリーコンシェルジュ」提供開始 ~毎月追加される無料デコメも使える~

トライオン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:三木 雄信、以下トライオン)は、2010年12月22日より携帯電話向け記念日お知らせサービス『アニバーサリーコンシェルジュ』(以下アニコン)の提供を開始いたしました。

『アニバーサリーコンシェルジュ』

URL http://anniversary-concierge.com

『アニコン』は、誕生日や結婚記念日など、利用者が登録した記念日や大切な日をお知らせする携帯電話向け無料クラウドサービスです。サービス利用開始時に記念日を登録するだけで、記念日が近づくと毎年携帯電話にメールでお知らせが届きます。これにより、気づいたら記念日や大切な日が過ぎていたという事もなくなり、スケジュールを管理できます。記念日をお知らせするタイミングを1ヶ月前、1週間前、3日前、前日の4つから、利用者が選択でき、複数回のタイミングでお知らせすることも可能です。

また、『アニコン』では、利用者の大切な記念日情報をクラウドサービスで大切に保管するため、 携帯電話や手帳の紛失時にはデータ移管が簡単にでき、スケジュール更新作業の手間が省けます。

また『アニコン』では、利用者の皆様が無料で利用出来るデコメ、デコ絵文字を無料で提供しております。毎月テーマに沿って追加される各種デコメは、『アニコン』からのお知らせメールを受け取った後、お祝いのメール等を送る際にも利用できます。





「アニコンとは」

トライオンでは、『アニコン』利用者数を今後10万人まで拡大させることを目標としています。『アニコン』の利用者に対して、シーン別に多くの方に選ばれているプレゼントをご紹介するサービスなど、提供するコンテンツをさらに充実させることで、 継続してご利用いただけるサービスを目指します。

【トライオン株式会社について】 http://www.tryon.co.jp

2006年12月22日設立。インターネットを通じて時間や場所に捕われずに、多くの人が様々な学習コンテンツに出会える場所を提供することを目的に、日本最大級の通信教育の総合ポータルサービス「脳内カレッジ」を運営。アルク・TAC・ナガセPCスクール・学研教育出版など国内有数の教育事業者と提携し、脳内カレッジやYahoo!ウェブトレーニングへ動画やフラッシュによる学習講座の掲載実績を有しております。

『アニコン』をはじめとして、新事業領域にチャレンジしていきます。

か お問い合わせ先

トライオン株式会社 広報担当 小林

E-mail: info@tryon.co.jp

TEL: 03-6459-0680 FAX: 03-6459-0682